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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/05/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) – Pronunciamento do Deputado Coronel Ubiratan,

na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, acerca do lançamento do filme

Carandiru, de Hector Babenco.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) – Anúncio de realização de debate sobre a

reforma tributária na Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS NADER (PFL, RJ) – Solicitação à bancada federal fluminense de

apoio às emendas orçamentárias destinadas ao custeio da remoção do pátio de

manobras ferroviário, no Município de Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) – Crescimento das exportações do Estado do

Pará.

DR. HELENO (PSDB, RJ) – Importância do Instituto Nacional de Metrologia,

Normalização e Qualidade Industrial para o desenvolvimento do Programa Gás

Natural Veicular brasileiro.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Legitimidade da greve de médicos da

Prefeitura Municipal de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Apoio às ações

do Conselho Regional de Medicina do Estado do Rio Grande do Sul. Apresentação

de projeto de lei em benefício da agricultura familiar.
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ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Criação, pelo Ministério da Saúde, do

Comitê de Combate à Mortalidade Materna. Obrigatoriedade de notificação de

mortes de mulheres em período fértil de vida.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Apresentação de proposição. Necessidade

de adoção, pelo Governo Federal, de medidas preventivas contra possível crise

econômica.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Admissibilidade, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Redação, da proposta de reforma tributária apresentada pelo Poder

Executivo. Empenho do orador e do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo

Alckmin, no impedimento da imposição de distribuição de carga tributária prejudicial

ao Estado.

FRANCISCO APPIO (PPB, RS) - Realização, pela Subcomissão Especial

destinada à investigação do roubo de cargas e veículos no País, de reunião para

debate do aumento do delito em terminais de empresas, em especial na Região Sul.

Redução do furto de veículos no Estado de São Paulo. Ligações do crime com o

narcotráfico.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG) - Transcurso do 91º aniversário

da emancipação político-administrativa do Município de Divinópolis, Estado de Minas

Gerais.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) – Incoerências da política econômica do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Perplexidade com o posicionamento do PT,

contrário à proposta de aumento do salário mínimo para 252 reais. Importância

social do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza criado no Governo Fernando

Henrique Cardoso.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização, pela Comissão Especial de

Reforma Política, de reunião para debate de prazos mínimos de filiação partidária e

domicílio eleitoral de candidatos a cargos eletivos. Apresentação, no ensejo, de
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proposta para alteração da Lei nº 9.504, de 30 de setembro de 1997, dispondo sobre

os temas debatidos.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Urgente necessidade de intervenção

do Governo Federal no INCRA com vistas à promoção de avanços nas negociações

com o Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra para contenção da escalada

da violência no campo. Crescimento alarmante de conflitos rurais no Estado de Mato

Grosso. Importância do incremento de iniciativas oficiais exemplificadas no

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Crise do setor de segurança pública no Brasil.

Raízes da expansão da criminalidade na desigualdade e exclusão socioeconômicas.

Necessidade de contenção da escalada da violência sem desrespeito a direitos

fundamentais. Possibilidade de solução definitiva da crise pela reorganização total

do setor e pela reestruturação socioeconômica do País. Defesa da integração

paulatina das polícias estaduais, sem prejuízo de instrumentos de fiscalização

externa. Imprescindibilidade do desbaratamento de esquemas de lavagem de

dinheiro para o efetivo combate ao crime organizado.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Solicitação ao Ministro da Integração

Nacional, Ciro Gomes, de inclusão de Municípios do Estado do Espírito Santo na

área de abrangência da nova Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Eliseu Moura.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Saudação ao Deputado Eliseu Moura.

Conveniência de rejeição da emenda apresentada pelo Deputado Valdemar Costa

Neto à Medida Provisória nº 118, de 2003, para alteração da Lei nº 9.294, de 1996.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Apresentação de projeto de lei sobre alteração da

Lei nº 10.426, de 2002, relativa à legislação tributária federal.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do 15º aniversário da TV

Subaé, retransmissora da Rede Globo de Televisão no Município de Feira de

Santana,  Estado da Bahia.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Solicitação de retirada do Projeto de

Lei nº 2.763, de 2000. Pedido de desarquivamento de proposições de autoria da

oradora. Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre a política nacional de

saneamento.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Importância do setor sucroalcooleiro

brasileiro para a Área de Livre Comércio das Américas. Protesto contra as restrições

impostas pela Aliança Americana do Açúcar ao açúcar e ao álcool nacionais.

Necessidade de mudanças nas negociações da ALCA com os Estados Unidos da

América sobre produtos agrícolas.

NILSON PINTO (PSDB, PA) – Críticas à Administração Luiz Inácio Lula da

Silva.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Inconstitucionalidade da pretendida

supressão dos direitos e garantias individuais dos servidores públicos,

particularmente da cobrança de contribuição previdenciária dos inativos.

NILTON BAIANO (PPB, ES) – Elogio aos organizadores do 1º Seminário de

Habitação e Regularização Fundiária, realizado em Vitória, Estado do Espírito Santo.

Dificuldades impostas a Municípios brasileiros pela bitributação.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) - Precariedade das rodovias brasileiras.

Assinatura de convênio pelo Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, para

recuperação de rodovias federais no Estado de Goiás.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do 16º aniversário de criação do

Departamento de Operações de Fronteira pelo Governo do Estado de Mato Grosso

do Sul. Outorga da Medalha Águia da Fronteira ao orador. Aprovação, pela

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, da Medida
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Provisória nº 119, de 2003, sobre abertura de crédito extraordinário a favor do

Ministério dos Transportes para recuperação de rodovias federais.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Defesa de repasse aos Estados e Municípios de

recursos arrecadados pela Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira.

DR. HÉLIO (PDT, SP) – Reconhecimento internacional da liderança do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para revitalização do MERCOSUL e da

necessidade da criação de fundo internacional para erradicação da miséria e da

fome. Instituição de programa de saúde mental pelo Governo Federal.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Ação de traficantes de órgãos humanos no

País. Realização, pela Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, de

seminário sobre morte encefálica e doação de órgãos. Artigo A dura realidade do

tráfico de órgãos, de Geraldo Lopes, divulgado pela Internet.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) – Expectativa de sucesso do Programa

Nacional de Saúde Mental, lançado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Aspectos positivos do projeto de Lei de Falência.

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO) - Apoio à luta de sindicatos dos servidores

públicos em defesa da preservação dos direitos adquiridos da categoria,

particularmente contra a cobrança de contribuição previdenciária dos servidores

inativos.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) - Urgente aprovação do Projeto de Lei

nº 1.083, de 2003, sobre concessão de reajuste salarial aos servidores públicos

federais.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) – Concessão, pelo SEBRAE, do Prêmio Mário

Covas a Prefeitos Municipais do Estado do Ceará.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Apresentação de projeto de lei

sobre obrigatoriedade de inclusão da disciplina Introdução à Atividade Empresarial

no currículo de cursos superiores.
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SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC) – Manutenção, no processo de

reforma previdenciária, dos direitos adquiridos dos servidores públicos.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do 108º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Jataí, Estado de Goiás.

Importância do funcionamento de rádios comunitárias no interior do País. Transcurso

do 14º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de

Turvelândia, Estado de Goiás. Transcurso do 25º aniversário de criação da

Fundação Roberto Marinho.

BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) – Revolta da

população do Município de Mucuri, Estado da Bahia, contra irregularidades

praticadas por políticos e autoridades locais. Urgente realização, pela

Controladoria-Geral da União, de auditoria no Município. Desafios da CPI destinada

à investigação de denúncias de irregularidades no setor de combustíveis.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Encaminhamento de indicação ao

Ministro da Educação, Cristovam Buarque, para criação de universidade federal na

região sudoeste do Estado do Paraná. Autorização, pelo Governador Roberto

Requião, de asfaltamento de estrada vicinal entre os Municípios de Serro Azul e Rio

Branco.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Mundial de Luta

Antimanicomial. Participação do orador na cerimônia de lançamento do programa De

Volta para Casa, destinado a portadores de transtornos mentais. Necessidade de

organização dos Centros de Assistência Psicossociais.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Solicitação ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva de providências acerca da coação praticada pelas autoridades portuguesas

contra cidadãos brasileiros residentes no país.

BOSCO COSTA (PSDB, SE) - Solicitação ao Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, de providências para restauração da BR-101 no Estado de

Sergipe.
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IVAN RANZOLIN (PPB, SC) - Situação de constrangimento vivida por

cidadãos brasileiros residentes em Portugal. Encaminhamento de relatórios sobre o

assunto ao Governo português e à Presidência da Câmara dos Deputados.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ) - Transcurso do Dia Mundial Sem Tabaco.

Eventos promovidos pelo Instituto Nacional do Câncer — INCA, no Rio de Janeiro,

em campanha contra o tabagismo. Posicionamento do Dr. Jamil Haddad, Diretor do

INCA, sobre os malefícios do fumo.

DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP - Pela ordem) – Contentamento com a

liberação de recursos orçamentários para asfaltamento da BR-156 no Estado do

Amapá.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) – Transcurso do Dia Nacional de Redução

da Morte Materna. Ações do Ministério da Saúde para prevenção ao óbito materno.

Urgente liberação de recursos, pelo Governo Federal, para aparelhamento da Santa

Casa de Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PL, MG - Pela ordem) – Apresentação de projeto de

lei sobre aplicação de recursos do Fundo de Amparo ao Trabalhador em programas

de geração de emprego e renda.

VALDENOR GUEDES (PPB, AP - Pela ordem) – Apresentação de projeto de

lei sobre criação de distrito agropecuário no Município de Cutias, Estado do Amapá.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solidariedade à mobilização de

metroviários por melhorias salariais. Confiança na capacidade do Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, na negociação com a

categoria.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Posse do Prof. José Ivonildo do

Rego no cargo de Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte.

MANATO (PDT, ES) – Transcurso do Dia da Colonização do Solo

Espírito-Santense.
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FRANCISCA TRINDADE (PT, PI) - Necessidade da união dos Parlamentares

em  favor da erradicação do analfabetismo e do aparelhamento das escolas de

ensinos fundamental e médio do País.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia Nacional da Adoção.

Contrariedade à testagem compulsória anti-HIV para fins de adoção. Elogio à

atuação do Juizado da Infância e da Juventude de Salvador; da Associação de Pais

Adotivos e Amigos — Viver Adoção; do Projeto Acalanto.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Indícios de leniência do ex-Secretário da

Receita Federal, Everardo Maciel, em relação a irregularidades fiscais cometidas

pela Companhia de Bebidas das Américas.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Críticas à proposta de reforma tributária

apresentada pelo Governo Federal.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Instituição, pela Comissão de Seguridade Social e

Família, da Subcomissão Especial de Assistência Farmacêutica. Desafio do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva para universalização do acesso aos medicamentos.

Urgente implantação de política nacional destinada à pesquisa, produção e

distribuição de fármacos.

BISPO RODRIGUES (PL, RJ) - Denúncia de tentativa de intimidação do

orador por correspondência anônima com supostas transcrições de grampos

telefônicos. Ampla apuração dos fatos pelo Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Alerta ao Governo Federal sobre as

conseqüências da política econômica vigente no País e da eventual aprovação da

proposta de reforma da Previdência Social.

FEU ROSA (PSDB, ES) - Posse de D. Geraldo Majella Agnelo na presidência

da CNBB. Trajetória da vida religiosa do Cardeal.
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ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Posse da nova diretoria da Associação das

Empresas de Radiodifusão de Pernambuco.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Visita à Capital Federal da Senadora

canadense Céline Hervieux-Payette, Presidenta do Fórum Interparlamentar das

Américas — FIPA. Encaminhamento, pelo órgão, de ofício aos Srs. Celso Amorim,

Ministro das Relações Exteriores do Brasil, e Robert B. Zöellick, Representante

Comercial dos Estados Unidos da América, sobre a participação do Fórum no

processo de discussões acerca da implantação da Área de Livre Comércio das

Américas — ALCA.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Apoio à participação do PMDB na base de

sustentação do Governo.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) – Coincidência entre declarações do

Secretário-Executivo do Ministério do Desenvolvimento Agrário, Guilherme Cassel,

sobre rejeição da Medida Provisória nº 2.138, acerca da reforma agrária e as novas

invasões de terras promovidas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra.

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) – Importância da inauguração da

Embaixada do Brasil em São Tomé e Príncipe e da instalação de um observatório de

estudo e atualização da herança cultural lusitana em Cabo Verde, África.

FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ) - Críticas à proposta de proibição da

publicidade de cerveja e vinho no País.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Denúncias de irregularidades na administração do

Município de Conceição do Araguaia, Estado do Pará. Solicitação à

Controladoria-Geral da União de realização de auditoria nos repasses de recursos

federais ao Município.
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ROBERTO PESSOA (PFL, CE) - Necrológio do médico cearense Luís de

França.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Solicitação ao Presidente João Paulo Cunha de

rejeição ao requerimento de apreciação do Projeto de Lei 3.285, de 1992 (sobre

proteção e utilização da Mata Atlântica), pela Comissão de Agricultura e Política

Rural. Urgência na votação da matéria, de relevante interesse social e ambiental.

NICE LOBÃO (PFL, MA) - Necessidade de redução da taxa básica de juros

pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Proposta do Senador Eduardo

Suplicy para transmissão ao vivo das reuniões do COPOM. Conveniência de

extensão aos membros do Comitê da sabatina promovida pelo Senado Federal para

aprovação do nome do Presidente do Banco Central. Defesa de participação nas

reuniões do COPOM dos presidentes da Comissão da Economia, Indústria e

Comércio da Câmara dos Deputados e da Comissão de Assuntos Econômicos do

Senado Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CORONEL ALVES (PL, AP) – Problemas da Amazônia brasileira. Importância

do trabalho desenvolvido pelas Forças Armadas brasileiras na região amazônica.

Peculiaridades e riquezas da região. Preocupação com a ameaça permanente de

internacionalização da Amazônia. Compromissos do Governo do Estado do Amapá

com a preservação ambiental. Elogios à Agenda Ambiental promovida pelo Governo

Lula e à atuação da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

realização de audiência pública pela Comissão de Agricultura e Política Rural, em

conjunto com a Comissão de Seguridade Social e Família, para debate da

previdência rural.
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento de requerimento

de informações ao Poder Executivo sobre a utilização de aeronave cedida para

viagem do Sr. Presidente da República à Europa.

NICE LOBÃO (PFL, MA - Pela ordem) - Urgentes providências do Governo

Federal quanto à situação dos cidadãos brasileiros vítimas de perseguições e

humilhações em Portugal.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) – Prejuízos causados aos servidores públicos

pela eventual aprovação da proposta governamental de reforma previdenciária.

(Durante o discurso do Deputado João Campos, o Sr. Presidente João Paulo

Cunha usou da palavra para convocação dos Deputados ao plenário).

VI - ORDEM DO DIA

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Documento Tomar o rumo do

crescimento, já!, elaborado por Deputados do Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indeferimento de requerimento para

inversão da pauta por falta de amparo regimental.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 117, de 2003, que altera dispositivos da Lei nº 10.420, de 10

de abril de 2002, que cria o Fundo Seguro-Safra e institui o benefício Seguro-Safra.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição de requerimento para

adiamento da votação da Medida Provisória nº 117, de 2003.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

verificação de votação.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido do Deputado

Lincoln Portela.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  DIMAS RAMALHO (PPS, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS),

LINCOLN PORTELA (PL, MG), FRANCISCO TURRA (PPB, RS), ELAINE COSTA

(PTB, RJ), WALTER FELDMAN (PSDB, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB,

RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), PAULO BERNARDO (PT, PR), LEONARDO

MATTOS (PV, MG), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação pelo sistema eletrônico.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Convocação da bancada do PL ao

plenário para participação no processo de votação.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Convocação da bancada do

PV ao plenário para participação no processo de votação.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS  - Pela ordem) -  Razões do apelo do

orador para  exclusão do vinho das restrições previstas em emenda à Medida

Provisória nº 118, de 2003. Prováveis prejuízos à economia do Estado do Rio

Grande do Sul com a aprovação da emenda. Benefícios do vinho para a saúde

humana.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Mudanças positivas na

administração da Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor de São Paulo.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Convocação da bancada do

PPS ao plenário para participação no processo de votação.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Questão de ordem sobre impugnação da

verificação de votação.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Beto Albuquerque.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Sugestão ao Ministro do

Turismo, Walfrido Mares Guia, para adoção de medidas de incentivo ao turismo

doméstico.

JOÃO LEÃO (PL, BA - Pela ordem) -  Pedido aos Prefeitos Municipais de

empenho na filiação de Deputados à Frente Parlamentar Municipalista.

CARLOS WILLIAN (PSB, MG - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente

João Paulo Cunha diante de notícias veiculadas na imprensa sobre transtorno

causado pela suspensão dos trabalhos da Comissão de Constituição e Justiça e de

Redação, em razão da convocação dos Deputados para a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) -  Resposta à questão de ordem suscitada

pelo Deputado Beto Albuquerque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Justificativa da ausência do Relator.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) .

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 2.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), MANATO (PDT,

ES), COLBERT MARTINS (PPS, BA), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), HELENO

SILVA (PL, SE), PEDRO HENRY (PPB, MT), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP),

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB,
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CE), KÁTIA ABREU (PFL, TO), JOÃO GRANDÃO (PT, MS), MARCELO ORTIZ (PV,

SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Suspensão da sessão por cinco

minutos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Rejeição da emenda.

KÁTIA ABREU (PFL, TO - Pela ordem) – Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Deferimento do pedido da Deputada

Kátia Abreu.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LINCOLN PORTELA (PL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SARNEY FILHO (PV, MA), LINCOLN PORTELA (PL, MG).

EDUARDO PAES (PFL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra rejeição de

emenda de autoria do orador à proposta de reforma tributária, com vistas ao

recolhimento do ICMS sobre petróleo e energia elétrica na origem. Orientação da

respectiva bancada.

 Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de número regimental para

continuação da votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Incoerência da atuação de

Parlamentares do PT.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Pauderney Avelino.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PPB, MG - Pela ordem) – Preocupação com

possível encerramento das atividades de empresa sediada no Estado de Minas

Gerais. Empenho do Vice-Presidente José Alencar, acionista da empresa, na

continuidade do funcionamento da unidade mineira.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Geólogo.

Conveniência da aprovação da Medida Provisória nº 117, de 2003.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Empenho da Ministra de Minas e

Energia, Dilma Rousseff, na fiscalização de postos de combustível. Indignação com

a manutenção dos preços elevados dos combustíveis, a despeito da redução dos

custos nas refinarias.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Empenho do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva na retomada do crescimento econômico, evidenciado pela edição da

Medida Provisória nº 114, de 2003, sobre repactuação e alongamento de dívidas

oriundas de operações de crédito rural contratadas sob a égide do Programa
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Especial de Crédito para a Reforma Agrária e do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal

de celeridade na negociação de reajuste aos salários e aposentadorias dos

ferroviários e de solução ao problema dos moradores de habitações funcionais da

categoria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HELENO SILVA (PL, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para participação no processo de votação.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação,

pela Comissão de Educação, Cultura e Desporto, do projeto de lei sobre

obrigatoriedade de destinação de vagas à residência médica pelas Faculdades de

Medicina.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Conclamação aos

Parlamentares para rejeição da Proposta de Emenda à Constituição nº 38, de 1999,

sobre limitação em 50% da área de cada Estado passível de reconhecimento como

terras indígenas ou unidades de conservação.

RAUL JUNGMANN (PMDB, PE - Pela ordem) - Extensão aos trabalhadores

rurais brasileiros do benefício do Seguro-Safra instituído para atendimento aos

agricultores do semi-árido nordestino.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Elogio ao Prefeito José

Raimundo Fontes, do Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia, pela

instalação do Centro de Diagnóstico por Imagens.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Protesto contra a rejeição do

requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à Polícia

Militar do Distrito Federal pelo transcurso do 194º aniversário de criação.
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CABO JÚLIO (PSB, MG - Pela ordem) - Conclamação aos partidos da base

de sustentação do Governo e aos oposicionistas para votação das matérias

constantes na Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA)

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados a plenário

para apreciação da pauta.

MIRIAM REID (PSB, RJ - Pela ordem) - Elogio à Governadora Rosinha

Matheus pela convocação das classes políticas e empresariais do Estado do Rio de

Janeiro para encontro destinado ao debate da reforma tributária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Combate à violência sexual

contra crianças e adolescentes no País. Necessidade de atendimento, pelo Prefeito

Municipal de Feira de Santana, no Estado da Bahia, às reivindicações dos

servidores do Hospital da Mulher.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

41-A, de 2003, do Poder Executivo, sobre reformulação do Sistema Tributário

Nacional.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Elogio postura à de agentes de

segurança da Casa.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância de

votação do texto original da medida provisória sobre imposição de restrições ao uso

e à propaganda de produtos fumígenos, bebidas alcoólicas, medicamentos, terapias

e defensivos agrícolas.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Importância de realização da reforma

tributária.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Encerramento da votação.

Rejeição da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 4.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP).

PEDRO HENRY (PPB, MT - Pela ordem) – Retirada do requerimento.

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR- Pela ordem) - Manutenção do

requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 5.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

ROCHA (PFL, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

RODOLFO PEREIRA (PDT, RR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e rejeição da Emenda nº 5.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 15.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) – Retirada da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 118, 2003, que altera a Lei 9.294, de 15 de julho de 1996, que dispõe

sobre as restrições ao uso e à propaganda de produtos fumígenos, bebidas

alcoólicas, medicamentos, terapias e defensivos agrícolas, nos termos do § 4º do

art. 220 da Constituição Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento para retirada de pauta da

Medida Provisória nº 118, de 2003.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO JEFFERSON

(PTB,RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LINCOLN

PORTELA (PL, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), PROMOTOR AFONSO GIL (PCdoB, PI).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), concluindo pelo projeto de lei de

conversão.
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TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior. Agradecimento à Presidência pelo empenho na votação do Estatuto do

Idoso.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MENDONÇA PRADO (PFL, SE), MACHADO (PFL, SE), COLOMBO (PT, PR),

WASNY DE ROURE (PT, DF).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELLINGTON ROBERTO (PFL, PB), LUCIANO CASTRO (PFL, RR), WALDEMIR

MOKA (PMDB, MS), ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE), RUBENS OTONI (PT, GO),

ANÍBAL GOMES (PMDB, CE), JACKSON BARRETO (PTB, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Suspensão da sessão por 3 minutos.

 PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Reabertura dos trabalhos.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Pela ordem) – Contentamento com a

aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, do parecer do

Deputado Osmar Serraglio, Relator da Proposta de Emenda à Constituição nº 41, de

2003, sobre a reforma tributária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VALDEMAR COSTA NETO

(PFL, SP).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) – Invasão da sede da

Assessoria para Assuntos de Trânsito, em Salvador, Estado da Bahia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JADER BARBALHO (PMDB, BA), JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE).

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS -  Pela ordem) – Elogio ao Deputado

Osmar Serraglio pelo trabalho realizado como Relator da proposta de reforma

tributária na Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MARINHA RAUPP (PMDB, RO).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) – Razões da posição contrária do

PSDB à Medida Provisória nº 118, de 2003.

Apresentação de proposições.

VII - ENCERRAMENTO


